
Графический диктант
5 класс
урок 113



Графический диктант
(Ответ «да» соответствует _, ответ «нет» - /\)

Вариант 1                                         Вариант 2
1) 12,88 ≈ 13                                    1) 0,693 ≈ 0,7
2) 3,08 ≈ 3,1                                     2) 8,044 ≈ 8,0
3) 5,698 ≈5,7                                    3) 0,789  0,79
4) 9,8 ≈ 9                                          4) 3,87542 ≈ 3,8754
5) 0,9985 ≈ 1                                    5) 0,21 ≈ 1



Ключ

Вариант 1                            Вариант 2
 _ _ _ /\ _                           _ _ _ _  /\

Пять правильных  - оценка «5»
Четыре правильных – оценка «4»
Три правильных – оценка «3»
Два, один, ни одного правильного – оценка «2»


